

捐助贫困山区大行动

瘦儿鞋和你一起献爱心

秋来冬近,当我们面对满柜子的衣服,为如何搭配而绞尽脑汁时,可曾想到贫困山区的群众,要靠仅有的几件衣衫挨过秋冬;大雪纷飞,当我们盖着柔暖的被子,躺在柔软的床上享受美梦时,可曾想到贫困山区的人们,躲在一堆破烂衣衫或薄被下抵御风寒……身处繁华都市的我们,贫穷似乎已经变得遥远,而那些处在边远山区的人们,却依然经受着吃不饱、穿不暖的煎熬。

的衣服或一床被子,虽不起眼却能给贫困人群带来些许温暖,帮助他们渡过难关。天气渐凉,为了帮助贫困山区群众安然过冬,我市红十字会特与瘦儿鞋公司、七星电视购物联合推出“奉献爱心、捐助贫困山区大行动”。9月26日至10月7日,广大市民拿一件厚衣服或一床被子到七星电视购物任一专柜购买瘦儿鞋有优惠,即可折抵现金50元。本次活动所收集到的捐助物品,将由市红十字会、瘦儿鞋公司和七星电视购物共同负责储运,并参与发放的全过程,确保每件衣物直接发放到贫困对象

手中,让大家的爱心传递圆满无误!瘦儿鞋有瘦儿鞋,上市两年来,深受广大消费者的好评。走到洛阳的大街上,可以看到许多时尚女性、年轻妈妈、公司白领甚至60岁的阿姨都在穿瘦儿鞋,你不禁会问:为什么有这么多人穿瘦儿鞋?因为瘦儿鞋让她们减出了好身材,减去了多年的赘肉,让她们找到了自信。瘦儿鞋,一双可以边走边瘦的瘦身鞋,以科学、安全的瘦身方式,给无数急需瘦身的爱美女性带来了轻松瘦身的快乐。将瘦儿鞋带到洛阳的七星电视购物,是为广大肥胖者带来福音

的“使者”,他们怀着一颗感恩的心,感谢社会对瘦儿鞋的厚爱与支持。所以在众多公益活动中,经常可以看到他们奉献爱心的身影。正如七星电视购物的负责人所说:播撒爱心、缔造美丽,经营瘦儿鞋的全体员工将会一直延续。笔者将会对有关衣物捐赠、发放的过程继续关注,同时也呼吁大家积极参与。(本刊记者 李宇辉) 活动地址:景华路与天津路口七星电视购物、家乐福一楼肯德基旁七星电视购物。 爱心电话:65779666 65280888

黄金周,“吉祥三宝” 巡展王府井

10月1日至7日,来自香港大唐通宝的3款珍品翡翠“如意龙牌”、“渔翁得利”、“荷生童子”将在洛阳王府井百货大唐通宝专柜进行展出。在国内对珠宝的追捧经历了黄金、红蓝宝石、钻石等不同阶段后开始转向翡翠,越来越多的人对于翡翠的偏爱,便导致了翡翠价格一路飙升,有专家统计精品翡翠近50年来价格上涨了1000倍。但真正喜欢玉的人们认真分析翡翠的开采和雕刻过程,便在赏玉、识玉的阶段之后又追加了藏玉的爱好,他们坚信有幸被自己淘到的某一款翡翠会有极大的升值空间,正所谓:多挑、多看,“万玉之中必有自己的一缘”。

有着30年品牌运作经验的香港大唐通宝,凭着雕刻大师们丰富的经验和“三分料,七分工”的古训,将缅甸帕敢那个地区日益匮乏的翡翠原石雕琢成一件件做工精美、栩栩如生艺术品而畅销国内。临近“十一”黄金周,大唐通宝洛阳王府井专柜也有幸迎来了“如意龙牌”、“渔翁得利”、“荷生童子”等30余款珍品翡翠的巡展,同时将会有手镯、吊坠、花件等上百件的精品翡翠雕刻作品同时亮相。

在水乳交融的翠色中间,龙在徜徉,罕见的如火一般的翡火龙珠,独具匠心的设计把俏色雕得恰到好处;而寓意是和善的人、合美的家庭养育出贵子,并将一生富贵相随、如意相伴的荷叶如意童子,雕工更为精细,人物形象尤为饱满丰润,表情生动逼真,整片荷叶均为翡色,与童子部位的通透形成鲜明对比……通过本次巡展和解说员的讲解,你可以了解到翡翠从水头到雕功,从种相到色泽的欣赏方法。

“爱玉之心人皆有之”,或许这几款正是玉石收藏家们渴盼的绝佳藏品,或许趁此学习机会你可以大饱眼福,或许借巡展你可以为家人得一件天赐玉缘,何不到现场一试? (本刊记者 李宇辉) 咨询热线: 65663877



真诚服务 感动常在——

根深鞋业辉煌八年庆

王女士到根深鞋业闲逛,下楼梯时不小心把老公从外地给她捎回来的新鞋子的鞋跟踩掉了。得知情况后,根深工作人员热情地为王女士维修鞋子,并且分文未收。王女士被根深鞋业的真诚服务所感动,逢人就夸根深人用心服务,是老百姓真正可以信赖的鞋业卖场。



诚信经营 用心服务 根深鞋业坚持创新服务理念,推崇亲情化优质服务,率先在业界推出:无论您的鞋子购于哪里均为您提供免费维修保养,所售商品终身免费维修,新鞋穿旧折价换购新鞋等服务。始终把“提升服务品质,提高服务质量,购物‘零风险’的消费理念”作为企业发展的根本。从顾客自购鞋之日起15日内不影响二次销售可任意退换货,到顾客在购鞋前导购员明确告

知所购鞋子是“真皮”还是“非真皮”和所对应的“三包”期限,顾客在试穿前导购员把手放进鞋内检验是否有异物以免挂伤顾客等……“根深人”用心服务,点点细节赋予消费者更多的挑选空间和自由选择权。市场信赖根深,消费者信赖根深,一句“到根深买鞋,放心”道出了顾客对根深的信赖与肯定。

科学管理 价格最低 八年来,根深鞋业一直坚持“服务至上、顾客至上、品质至上”的经营理念,全力打造品牌鞋业卖场。商场拥有专业化的管理队伍和完善的的价格体系,为了保证商品质量,他们积极与“质量、服务双保险”的商家签约,实行“双检”过关即根深鞋业自检和工商所联检相结合

的方式,全心全意为顾客营造真正放心的鞋业商场。根深鞋业建立健全了科学有效的价格管理体系,明码标价,货真价实。并公开承诺全市最低价,同品质商品七日内发现价格高于其他超市退还差价。每周专业的市场调查,第一时间发布最新的商品信息,最新的商品价格,确保商品价格零差错,顾客价格零投诉。根深鞋业正在用行动践行自己的承诺,完善每一个细节,用真诚打造一个让消费者真正放心满意的根深鞋业! 金秋九月,适逢根深鞋业八周年店庆,新貌新颜,新柜新品,特惠酬宾礼品多多,根深让您高兴而来,满意而归! 地址:关林南街精品店 关林市场商贸城店,乘15、29、42、53、55、57、58、60、65、66、69、80、81路公交车到根深鞋业站下车即到。(倪华琳)

金伯利与金鑫珠宝联袂打造璀璨钻石世界

提前引爆今秋浪漫结婚季

钻石恒久远,一颗永流传,洛阳上百金鑫珠宝城金伯利钻石旗舰店9月16日盛大开业,提前引爆今秋浪漫结婚季之钻石市场。



“珠”联“钻”合 造福百姓 金伯利钻石强势进驻洛阳金鑫珠宝城,行业翘楚与珠宝航母强强联手,可谓是“珠”联“钻”合,为洛阳金鑫旗下的上百金鑫珠宝城增添一道亮丽的风景线,更为洛阳珠宝零售业的发展注入新的活力。金伯利钻石在金鑫珠宝城开店,增强了行业间的沟通,密切了金伯利与洛阳珠宝业的关系,同时也拓宽了洛阳百姓对珠宝钻石的选择空间。为了回报河洛大众一直以来对金伯利的厚爱与支持,上百金鑫珠宝城金伯利钻石消费体验馆特打造“钻石天地”。

“天衣无缝”光芒四射 金伯利钻石在今秋浪漫结婚季推出“最饰”系列,此款“天衣无缝”以数颗美钻聚集而成,让你戴出一克拉的感觉,炫目、璀璨的中心钻石被周围六颗璀璨的小钻以一种神秘的力量紧紧锁定,六颗小钻要紧密契合,

只要有一点歪斜就会掉落,所以“天衣无缝”的镶嵌技术要求技师有超高的功夫。 服务再升级 好礼等着您 金伯利一直坚持推崇亲情化优质服务,在全国范围内首推“六保服务”。如今,金伯利在对“六保服务”完美履行的基础

上,对其赋予了更加深刻的内涵:即广大消费者充分享受到“中国境内终身免费异地调换(保换)”的承诺,实现了“当你拥有一枚金伯利钻石,就等于拥有一家金伯利钻石专营店”的美好愿望,服务标准也达到了更高境界。另据悉,金伯利钻石在近期推出多项促销活动,您只要购买钻石饰品满一定金额就有金猪摆件、纯银手镯、银猪挂件送给你,您还可享受贵宾卡折上折,刮刮卡抽奖等活动。(冰妍) 西工总店:中州路与解放路交会处(西工区委对面) 咨询电话:63925638 63925008



婷美锁脂定型衣——

减肥、丰胸、提臀 一步到位

怎样才能让你看上去更性感、更有女人味?怎样才能让你无需节食和运动,就可保持身材曲线?选择婷美塑身锁脂定型衣吧,当你穿上锁脂定型衣,胸部立即增大2厘米~3厘米,提升坚挺2厘米~3厘米,缩减腰腹脂肪3厘米~6厘米,臀部上翘15度。只需1周,你会发现,肚子上的赘肉明显减少,自己的身材变得更加迷人。 婷美锁脂定型衣,采用锁脂定型、超轻超弹、360度极限拉伸的水晶面料,不勒不压、不紧绷。其独特六角菱形精密织法和独有的生态素、磁片、燃脂素等高科技元素,让内衣能控制并引导脂肪生长的方向,掌握脂肪的移位,并固定和锁紧脂肪,加速刺激脂肪的流动性,让脂肪软化、分解至消失,并能有效纠正胸型,预防和辅助治疗散胸、胸部下垂及乳腺疾病,还能阻止身材老化变形。

现在到景华路与天津路交叉口和家乐福1楼肯德基旁的七星电视购物购买婷美,还可获得88元眼纹消一件。电话:65779666